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There are no translations available.
    

Srdečne Vás pozývame na tradičné slávnosti na Veľkej Javorine - Slávnosti bratstva Čechov
a Slovákov  -.

  

Tohtoročné slávnosti sa budú konať v 31. 7. 2011 v poslednú júlovú nedeľu a budú plné spevu,
tanca a hudby v podaní súborov i skupín rôznych žánrov z obidvoch strán hranice. Program sa
začína o 9.45 hod.  a  o 10. 30 hod. je  oficiálne otvorenie Slávností. Tradičný je i celodenný
program hier a zábavy pre deti, návštevníkov čaká stánkový predaj remeselníckych produktov i
občerstvenia. Detailné informácie sú na pútačoch a na stránkach 
www.velkajavorina.com
.

  

Medzi Českou a Slovenskou republikou sú tradičné nadštandardné vzťahy. Ale každý účastník
tejto slávnosti sa presvedčí, že na pomedzí je to ešte o niečo viac... Vznikajú spoločné
cezhraničné projekty, partnerstvá samospráv obcí , regiónov  i krajov, organizácií a inštitúcií,
ktoré podporujú spoluprácu v širokej oblasti kultúry, školstva, športu, rôznych záujmových 
aktivít, ale i činnosti  samospráv obcí i krajov  A aj podpis dohody o  vzniku Euroregiónu Bílé –
Biele Karpaty sa konal v deň konania slávností.

  

Svojou históriou Slávnosti siahajú až do 19. storočia, keď sa na najvyššom vrchu Bielych
Karpát stretávala slovenská i česká inteligencia a aj obyčajní ľudia, ktorý nachádzali na horách
pocit voľnosti a slobody  v časoch útlaku. V revolučnom  roku 1848 na tomto mieste prisahali
hurbanovskí dobrovoľníci. Slová Jozefa Miloslava Hurbana   - Tu bratia vždy sa stretať budú
...-  viac ako 160 rokov znejú vo vzťahoch na slovensko – českej hranici  a aj v myšlienke
stretávania sa na tomto vrchu.

  

Pozrite a stiahnite si plagát Slávností - tu...

  

Pozrite a stiahnite si plagát - Janáček TOUR  - setkání cykloturistických patriotů - tu...

  

Informácie zverejnené so súhlasom p. Jána Mikláša, hovorcu prípravného výboru Slávností.
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Pozrite sa na naše archívne foto zo Slávností v roku 2008...

  

{gallery}javorina/slav2011{/gallery}
Tak poďme oslavovať a spomínať ! Aj leto sa umúdri, len treba chcieť !     
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